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Inspekční činnost byla zahájena doručením oznámení o inspekční činnosti. 

Předmět inspekční činnosti 

Zjišťování a hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání, naplňování školních 
vzdělávacích programů a akr editovaného vzdělávacího programu a jejich souladu s právními 
předpisy, případně s rámcovými vzdělávacími programy podle § 17 4 odst.  2 · písm. b) a c) 
zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném 
vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů. 

Charakteristika 

Střední uměleckoprůmyslová škola a Vyšší odborná škola, Turnov, Skálova 373, 
příspěvková organizace (dále „škola", ,, instituce"),jejímž zřizovatelem je Liberecký kr aj,je 
vzdělávací m subjektem s tradicí  umělecko-řemeslného zpracování drahých kamenů 



a šperkařství.  Ve školním ro ce 2023/2024 si připomíná 140 let své existence. Vykonává 
činnost střední školy, vyšší odborn é školy a domova mládeže s nejvyššími povolenými počty 
240 žáků, 32 studentů a 55 lůžek. Poskytuje střední vzdělání s maturitní zkouškou v oboru 
vzdělání 82-41-M/06 Výtvarn é zpra cování kovů a dra hých kamenů v pěti zaměřeních: 
Zlatnictví a design šperků, Design a zpra cování dra hých kamenů, Design gra fi cké a plastické 
rytiny, Design litých objektů a Umělecké kovářství a zámečnictví, design kovaných 
předmětů. Absolventi středních škol mohou dále pokr ačovat ve studiu akreditovaného 
vzdělávacího pro gra mu vyšší odborn é školy v oboru  vzdělání 82-42-N/05 Restauro vání 
kovů, minerálů a organolitů, a to v tříleté denní a čtyř leté kombinované fo rmě vzdělávání, 
ktero u škola nabízí vždy jednou za čtyři ro ky. Vzdělávací nabídka školy je v rámci středního 
a vyššího odborn ého vzdělávání v České republice ra ritní.  

K datu inspekční činnosti se v osmi třídách střední školy vzdělávalo 198 žáků a ve třech 
třídách vyšší odborn é školy 25 studentů, z toho sedm v kombinované fo rmě vzdělávání.  
Nejvyšší povolený počet žá ků střední školy byl naplněn z 83 %, vyšší odborn é školy 
ze 7 8 %. Instituce eviduje 15 žáků s potřebou podpůrn ých opatření převážn ě dru hého stupně 
a sedm žáků s odlišným mateřským jazykem bez jazykové bariéry. Podle individuálního 
vzdělávacího plánu se nevzdělává žá dný žák. V domově mládeže bylo k datu inspekce 
ubytováno ve dvou výchovných skupinách 51 žáků. Díky pro myšlené a systematicky 
organizované pro pagační činnosti školy zájem uchazečů o vzdělávání a počet žáků 
od poslední inspekční činnosti v ro ce 2017 významně vzro stl. Navýšil se ro vněž nejvyšší 
povolený počet žáků ve střední škole z 200 na výše uvedených 240. 

Hodnocení podmínek vzdělávání 

Nastavená koncepce dalšího ro zvoje školy refl ektuje společenskou poptávku, zájem 
uchazečů o nabízené obo ry i potřeby instituce. Prioritou je zvýšit poptávku uchazečů 
o vzdělávání stabilní oboro vou nabídkou podpořenou dobrými personálními a materiálními 
podmínkami. Ředitelka školy působí ve vedoucí fu nkci od ro ku 2009, naposledy v ní byla 
potvrzena v ro ce 2020. Vedení školy tvoří efe ktivně spolupra cující tým s přesně 
vymezenými pra vomocemi, úkoly a povinnostmi. Část svých kompetencí delegovala 
ředitelka školy na dva zástupce, úzce spolupra cuje s metodickými komisemi a výtvarn ou 
ra dou školy. Četnou hospitační činnost pro vádějí jak ředitelka školy, tak její zástupci 
i vedoucí metodických komisí.  Př íl ežitostí pro  zlepšení práce vedení školy je zaměření 
hospitační činnosti na častější využití aktivizujících didaktických fo rem a metod práce 
v hodinách všeobecně vzdělávacích a odborn ých teoretických předmětů. 

K naplňování koncepčních záměrů a zkvalitnění své činnosti škola efe ktivně využívá cíleně 
zaměřenou aktivní spolupráci se sociálními a pro fe sními part nery. Organizace odborn é 
pra xe na pra covištích potenciálních zaměstnavatelů je založena na stabilních part nerských 
vztazích s fir mami, ateliery a vzdělávacími institucemi. Významná je spolupráce školy 
s Vysokou školou chemicko-technologickou v Pra ze v rámci společné realizace 
bakalářského studijního pro gra mu a od školního ro ku 2022/2023 ro vněž partnerství 
s Vysokou školou báňskou - Technickou univerzitou Ostra va (přednášky pro  učitele i žáky 
a studenty, realizace odborn é pra xe). Pro  žáky základních a základních uměleckých škol 
instituce organizuje výtvarn ou soutěž, což má význam pro  posilování povědomí o škole 
u potenciálních uchazečů o studium. Od ro ku 2021 pro bíhají ve škole besedy s úspěšnými 
absolventy školy. 

Podporu  osobnostního ro zvoje žáků zajišťuje škola ro vněž pro střednictvím školního 
pora denského pra coviště. Funkci výchovné pora dkyně a záro veň metodika prevence 
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vykonává zástupkyně ředitelky školy. V dané pro blematice se všestra nně orientuje 
a přistupuje k ní zodpovědně, empaticky a citlivě. Pora denské služby zaměřuje prioritně 
na pomoc žákům s riziky neúspěšnosti a žákům s psychickými obtížemi, poskytuje 
individuální konzultace jim i jejich zákonn ým zástupcům. Koordinuje spolupráci 
se školskými pora denskými zařízeními a metodickou pomoc pedagogům, zajišťuje 
poskytování a vyhodnocování podpůrn ých opatření žákům. Aktivně spolupra cuje s extern í 
psycholožkou. V rámci prevence rizikového chování žáků zajišťuje pro gra my a besedy 
regionálních extern ích poskytovatelů (,, Blázníš, no a? Pro  pedagogy", ,, A dost", ,, Křehk á 
duše umělc ova" aj.). 

Systematická práce vedení školy se odráží v příznivých personálních podmínk ách. Přímou 
pedagogickou činnost vykonává ve škole 40 pedagogických pra covníků, z nichž většina 
splňuje předpoklady odborn é kvalifi kace. Předností pedagogického sboru  je odborn á eru dice 
a pro pojenost učitelů s reálnou pra xí.  Další vzdělávání pedagogických pra covníků je 
plánovité, navazuje na potřeby školy. Mezi priority patří pro hlubování odborn ých 
kompetencí, jazykové vzdělávání a fl exibilita ve vztahu k využívání modern ích techn ologií 
ve výuce. 

Vícezdro jové fi nancování školy zajišťuje její ekonomickou stabili tu, která se odráží 
ve výchovně vzdělávacím pro cesu, pro vozu i postupném a cíl eném zkvali tňování 
materiálních podmínek. Škola se zapojuje do dotačních pro jektů spolufi nancovaných 
Evro pskou unií, z kterých se např. povedlo vybavit školu info rmačními a komunikačními 
techn ologiemi či podpořit pedagogy v dalším vzdělávání.  Zaměření školy a specifi ka 
odborn ého vzdělávání umožňují škole reali zovat ro zsáhlou doplňk ovou činnost pro vázanou 
s odborn ou pra xí žáků a studentů. Od posledního inspekčního hodnocení se zlepšily 
pro storo vé a materiální podmínk y zejména v oblasti odborn ého vzdělávání (pořízení nové 
sušící pece na odlévání s odsáváním, instalace lic í link y v díl ně šperkařství aj.). Instituce 
poskytuje vzdělávání ve dvou pro pojených budovách, jejichž vlastníkem je Liberecký kraj. 
Komfo rt žáků zvyšuje skutečnost, že domov mládeže je výhodně situovaný v jedné 
ze školních budov. Žáci se vzdělávají v esteticky podnětném a udržovaném pro středí, které 
se pozitivně odráží na fo rmování jejich osobnosti. Pro  výuku tělesné výchovy je využívána 
školní tělocvična a blízký areál městského sport oviště. Škola nemá vlastní stra vovac í 
zařízení.  Stra vování je žákům a studentům školy a ubytovaným v domově mládeže smluvně 
zajištěno pro střednictvím jiných školských právnických osob v blí zkosti školy. 

Učitelé i žáci pro cházejí v úvodu školního ro ku pra videlným pro školováním ve všech 
oblastech bezpečnosti a ochr any zdra ví.  Vedení školy vnímá možná rizika v průběhu 
vzdělávání a snaží se je průběžně eliminovat. Ve dnech inspekční činnost všichn i žáci 
a studenti používali ochr ann é pomůcky, pedagogický dohled o přestávkách byl plněn. 
K zamezení pohybu nežádouc ích osob v budovách školy a v domově mládeže slouží 
elektro nický systém otevírání dveří a dohled ve vrátnici. 

Hodnocení průběhu vzdělávání 

Všechn y sledované hodiny byly dobře připra vené. Učitelé respektovali osobnost žáků,jejich 
vystupování bylo korektní a pro fe sionální.  Výuka pro bíhala v otevřené a partnerské pra covní 
atmosféře, aktivizovat žáky k samostatné činn osti se dařilo s různou míro u úspěšnosti. 
Příl ežitost ke zlepšení nabízí výra znější podpora  čtenářské gra motnosti a ro zvoje 
komunikačních a argumentačních dovedností žáků a studentů napříč všemi vzdělávac ími 
oblastmi. 
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Ve výuce českého jazyka a litera tury byl využit fr ontální přístup v kombinaci se skupinovou 
pra cí  žáků. Dařilo se zapojit téměř všechny žáky mimo jiné pro střednictvím pra covních listů. 
Zřetelné bylo pro pojení teoretických znalostí s využitím v pra ktickém životě, žáci získávali 
všeobecný přehled. Pozitivní byla podpora  samostatného verbálního pro jevu žáka před 
třídou, který byl přípra vou na obhajobu maturitní práce. Výuka anglického jazyka se 
vyznačuje dobro u úro vní a celkově jazykově podnětnou atmosféro u v hodinách. V oblasti 
výukových metod je uplatňována práce ve dvojicí ch a samostatná práce žáků. Ve sledované 
výuce pra covali žáci svědomitě a pro kazovali požadované znalosti odpovídající  délc e jejich 
studia. Vhodně byla využita dife renciace didaktických postupů ve vztahu k nadanému 
žákovi. Komunikace pro bíhala převážně v cílovém jazyce. Příl ežitostí k podpoře 
jazykových dovedností žáků je zapojení školy do mezináro dních pro jektů a aktivit případně 
navázání spolupráce se zahraniční školou. 

Sledovaná výuka teoretických odborn ých předmětů pro bíhala převážně fr ontálním 
způsobem s převažující m jednosměrn ým přenosem info rmací. Výklad byl vždy pečlivě 
připra ven, učitelé se snažili  udržovat kontakt s žáky pro střednictvím průběžně kladených 
otázek, využívali prezentační techniku, případně pra covní listy. Ojediněle se dařilo využitím 
prvků činnostního učení či dynamickým výkladem s aktivizující mi prvky úspěšně zapojit 
všechny žáky. Zdařilé byly v tomto směru  navštívené hodiny technologie a dějin výtvarn é 
kult ur y. Ve většině dalších hodin aktivita učitele výra zně převažovala nad aktivitou žáků. 
Příležitost ke zlepšení nabízí systematické využívání zpětné vazby ke zjišťo vání aktuálního 
pok roku žáků a studentů v osvojení pro bíra ného učiva. 

V odborn ých předmětech s převažující pra ktickou složkou vzdělávání bylo patrn é tvůrčí 
pra covní zaujetí a vnitřní motivace žáků a studentů k učení. Výuka se vyznač ovala výra znou 
individuali zací  a podporo u specifi ckého nadání a vlastního výtvarn ého pro jevu žáků 
a studentů. Učitelé jim poskytovali průběžnou podporu  a fo rmativní zpětnou vazbu 
využitelnou k dalšímu učení, v případě potřeby pro váděli instru ktáž. Jejich vysoká eru dice 
a pra covní zkušenosti v odborn é či umělecké oblasti jsou pro  žáky a studenty výra znou 
motivací. U jednotlivých úkolů dokázali nastavit vhodnou ro vnováhu mezi striktně 
vymezeným zadáním sloužící m k nácviku stanovených postupů a tvůrčí volností ro zvíjející  
k reativitu žáků a studentů. Výuka pro bíhala především nápodobou, samostatnou pra cí , 
konzultacemi, využitím práce s chybou a diskusí nad pra covními postupy. Byla patrn á 
fu nkční mezipředmětová spolupráce všech aktérů vzdělávání v celém uměleckořemeslném 
pro cesu od výtvarn ého návrhu až po jeho dílenskou reali zaci. 

Pro středí domova mládeže je upra vené a čisté. Přestože se pro storo vé i materiální podmínky 
průběžně zlepšují (rekonstru kce sociálního zařízení), vybavení je stro hé a nemodern í. 
Ubytování je realizováno ve tříl ůžkových a čtyřl ůžkových pokojích, o ubytované žáky 
se starají dva vychovatelé. Nabídka výchovně vzdělávací  činnosti je pestrá a žáky aktivně 
využívaná. Nabízené k roužky fi gur álních studií, modelovací , k resby port rétu a gra fi ckých 
technik navazují na odborn é vzdělávání ve škole a vhodně podporu jí pro fi laci žáků. 

Hodnocení v ýsledků vzdělávání 

Škola sleduje a vyhodnocuje vzdělávací  výsledky žáků a studentů v průběhu i na konci 
vzdělávacího cyklu. O výsledcích vzdělávání žáků info rmuje jejich zákonné zástupce. 
Vyučující  mají v podmínkách menší školy většinou velmi dobrý přehled o celkových 
studijních výsledcí ch a případných pro blémech jednotl ivých žáků a studentů. K hodnocení 
využívají standardních intern ích nástro jů. Příležitostí ke zlepšení je nastavení 
systematického využití extern ích fo rem hodnocení vzdělávací ch výsledků na úro vni žáků 
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i školy a jejich analýzy jako podkladu pro  přijímání opatření v oblasti dalšího zkvalitnění 
výuky. 

Uchazeči jsou ke střednímu vzdělávání přijímání na základě nediskriminačních kritérií 
tvořených talentovou zkouškou (73 %), výsledky z pro fi lových předmětů v předchozím 
vzdělávání (1 5 %) a pro kázáním komunikačních dovedností v ústním pohovoru  (1 2 %). 
K vyššímu odborn ému vzdělávání jsou uchazeči při jímáni na základě talentové zkoušky 
(kresba, modelování, umělecko-řemeslné dovednosti dle zaměření, port fo lio domácích 
prací) . 

Významnou zpětnou vazbu poskyt uje sro vnání výsledků žáků školy ve společné části 
maturitní zkoušky v rámci dané skupiny oborů vzdělání na celorepublikové úro vni. 
S ohledem na chara kter a zaměření školy napro stá většina žáků vykonává společnou část 
maturitní zkoušky z volitelného zkušebního předmětu anglický jazyk. Průměrn á neúspěšnost 
žáků školy je v celorepublikovém sro vnání dlouhodobě nadprůměrn á. Za poslední čtyři ro ky 
neuspělo ve zkoušce ze zkušebního předmětu anglický jazyk v průměru  7,6 % žáků školy 
(celorepublikový průměr 3 %) a z předmětu český jazyk a litera tura  9,5 % (celorepublikový 
průměr 4,9 %). Přes díl čí pozitivní výkyvy (např. 100% úspěšnost ve zkušebním předmětu 
český jazyk a li tera tura  v ro ce 2021) se škole nedaří přijmout dlouhodobě účin ná opatření 
ke snížení této neúspěšnosti. Úspěšnost žáků v pro fi lové části maturitní zkoušky je 
s výjimkou jarn ího zkušebního období ro ku 2023 v celorepublikovém sro vnání dlouhodobě 
vysoká. Úspěšní jsou dlouhodobě ro vněž studenti konající absolutorium ve vyšší odborn é 
škole. 

Silnou strán kou školy je všestra n ná podpora  talentovaných žáků. V oblasti svého 
uměleckého a odborn ého zaměření se žáci školy účastní širo ké škály soutěží, přehlí dek 
a prezentačních akcí (např. Studentský design, Hefa iston). Podílí  se ro vněž na příl ežitostné 
i trvalé výzdobě města Turn ov a jeho institucí.  Z vědomostních soutěží v oblasti všeobecně 
vzdělávacích předmětů škola zaznamenala úspěchy např. v geologické olympiádě (3. místo 
v okresním kole a postup do krajského kola). Žáci, studenti i absolventi školy mohou 
od května 2023 vystavovat své práce v městské pasáži Ulička řemesel neboli Turn ovské 
dílo. 

Část absolventů školy pokračuje ve studiu na vysokých školách především uměleckého 
chara kteru , část je přijata do vyššího odborn ého vzdělávání.  Specifi kem školy je opětovné 
studium jejích absolventů ve středním vzdělávání v dalším nabízeném zaměření.  Někteří 
absolventi školy nacházejí uplatnění v uměleckořemeslné pra xi. 

Závěry 

Vý voj školy 

- In stituce ve školním ro ce 2022/2023 navázala významnou spolupráci s Vysokou školou 
báňskou - Technickou univerzitou Ostra va. 

- Díky systematicky organizované pro pagaci se od poslední inspekční čin nosti výra zně 
zvýšil zájem uchazečů o vzdělávání a počet žáků ve škole. 

Škola si trvale si udržu je vysokou úro veň odborn ého vzdělávání.  

- Od poslední inspekční činnosti došlo ke zlepšení podmínek ke vzdělávání v oblasti 
pro storo vé a materiálně technologické. 
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Sil né stránky 

Střední škola 

- Promyšlený systém řízení školy se promítá do kvalitních podmínek ke vzdělávání 
v oblasti materiální, personální a finanční. (2.4 ) 

- Příkladná je spolupráce všech aktérů vzdělávání v procesu tvorby díla od uměleckého 
návrhu až po jeho reali zaci ve školních dílnách. (4.3) 

- Využívání prvků fo rmativního hodnocení a pozitivní pracovní a tvůrčí atmosféra 
v průběhu praktického vyučování ve škole podporují rozvoj odborných kompetenc í žáků. 
(4.3) 

- Škola prezentuje výsledky odborného vzdělávání žáků a studentů, vstupuje do povědomí 
veřejnosti a úspěšně navazuje na dlouholetou tradici turnovské uměleckoprůmyslové 
školy. (5.3) 

- Pozitivní je všestrann á podpora talentovaných žáků. V oblasti svého uměleckého 
a odborného zaměření se žáci školy účastní široké škály soutěží, přehlí dek 
a prezentačních akcí. (5.3) 

- Podařilo se vytvořit školní prostředí, ve kterém jsou přirozeně akceptováni a podporováni 
žáci napříč osobnostními specifi ky a uměleckými a tvůrčími zájmy. (6.3) 

Vyšší odborná škola 

- Učitelé systematickým působením podporují k reativitu studentů jak v oblasti výtvarné, 
tak řemeslně technické. ( 4.3) 

- Výsledky studentů u absolutorií jsou dlouhodobě na velmi dobré úrovni. (5.2) 

Číselné označení odkazuje na kód k ritéria v příslušné modifi kaci. Znění k ritéria je dostupné 
na adrese: k riteria.csicr.cz 

Slabé stránky ( oblasti ke zlepšení)  
Střední škola 

Ve všeobecné vzdělávac ích a teoretických odborných předmětech převládal jednosměrný 
přenos info rmac í ze strany učitele k žákům. Ne vždy se dařilo všech ny žáky aktivizovat. 
(4.2) 

- Škola má rezervy v podpoře čtenářské gramotnosti a komunikačních a argumentačních 
dovedností žáků. ( 4.2) 

- Výsledky žáků ve společné části maturitní zkoušky jsou v rámci dané skupiny oborů 
vzdělání v celorepubli kovém srovnání dlouhodobě podprůměrné. (5.2) 

Číselné označení odkazuje na kód k ritéria v příslušné modifi kaci. Znění k ritéria je dostupné 
na adrese: k riteria.csicr.cz 

Doporučení pro zlepšení činnosti školy 
- Navázat mezinárodní spolupráci za účelem zvýšení mobility žáků, studentů i pedagogů. 

- V rámci opatření ke zlepšení úspěšnosti žáků ve společné části maturitní zkoušky 
se zaměřit na rozvoj těch kompetenc í, které jsou pro zvládnutí matur itní zkoušky klíčové. 

- Provádět analýzu výsledků žáků u maturitní zkoušky a příčin jejich neúspěchu a účinn ě 
s ní pracovat. 
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Stanovení lhůty  

Česká školní inspekce v souladu s § 175 odst. 1 školského zákona uk ládá ředitelce školy 
ve lhůtě do 30 dnů od marn ého uplynutí lhůty  pro podání připomínek k obsahu 
inspekční zprávy, resp. od doručení stanoviska k připomínkám, přijmout opatření 
k prevenci nedostatků zjištěných inspekční činností. Tyto nedostatky jsou formulovány 
v části slabé stránky (oblasti ke zlepšení) . Ve stejné lhůtě písemně informujte Českou 
školní inspekci, jaká byla přijata opatření, a to prostřednictv ím datové schránky 
(g7zais9). 

Seznam dok ladů, o které se inspekční zjištění opírají 

1. Zřizovací listina čj. ZL-26/1 7-Š ze dne 27.6.2017 s účin ností od 1.9.2017 
2. Jmenování na vedoucí pra covní místo ředitelky Střední uměleckoprůmyslové školy a 

Vyšší odborn é školy, Turn ov, Skálova 373, příspěvková organizace ze dne 15.6.2020 
s účin ností od 1. 8. 2020 

3. Koncepce dalšího ro zvoje Střední uměleckoprůmyslové školy a Vyšší odborn é školy, 
Turn ov, Skálova 373, příspěvková organizace, platná ve školním ro ce 2023/2024 

4. Školní vzdělávací pro gra my (střední školy a domova mládeže) a akr editované 
vzdělávací pro gra my vyšší odborn é školy, platné ve školním ro ce 2023/2024 

5. Školní řád (pro  střední a vyšší odborn ou školu), platný ve školním ro ce 2023/2024 
6. Organizační řád, školní ro k 2023/2024 
7. Vnitřn í řád domova mládeže, platný ve školním ro ce 2023/2024 
8. Rozvrh vyu čovacích hodin všech tříd, platný ve školním ro ce 2023/2024 
9. Zápisy z jednání školských ra d, školní ro k 2023/2024 

1 O. Zápisy z jednání pedagogické ra dy (klasifikační pora dy), vedené ve školním ro ce 
2023/2024 dle stavu k datu inspekce 

11. Zápisy z jednání metodických komisí, školní ro k 2022/2023 
12. Zápisy z pro vozních pora d, vedené ve školním ro ce 2023/2024 
13. Zápisy z klasifikačních pora d vedené ve školním ro ce 2023/2024 
14. Přehled hospitační činnosti ve školním ro ce 2022/2023 
15. Třídní kn ihy všech tříd/skupin, vedené ve školním ro ce 2023/2024 (vzorek) 
16. Školní matrika, vedená v elektro nické podobě ve školním ro ce 2023/2024 
17. Souhr n ná dokumentace k výchovnému pora denství a prevenci rizikového chování 

žáků a studentů, vedená ve školním ro ce 2023/2024 
18. Soubor dokumentů „Smlouva o pra ktickém vyučování", vedených ve školním ro ce 

2023/2024 (vzorek) 
19. Plány odborn é pra xe pro  studenty vyššího odborn ého vzdělávání - zimní a letní 

období ve školním ro ce 2023/2024 a dokumentace o jejich plnění dle stavu k datu 
inspekce 

20. Souhr n ná dokumentace k ukončování vzdělávání, vedená k datu inspekce 
21. Souhr n ná dokumentace k při jímacímu řízení na školní ro k 2023/2024 
22. Souhrn ná dokumentace k pro jektům realizovaným při vyšší odborn é škole, školní ro k 

2023/2024 
23. Souhr n ná dokumentace domova mládeže, vedená ve školním ro ce 2023/2024 
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24. Výro ční zprávy o činnosti školy za školní ro ky 2019/2020, 2020/2021 a 2021/2022 
25. Personální dokumentace pedagogických pra covníků (doklady o dosaženém vzdělání) 
26. Souhr nná dokumentace vztahující se k hodnocení bezpečnosti a ochr aně zdra ví žáků 
27. Souhr n ná dokumentace vztahující  se k hodnocení fi nančních podmínek školy 
28. Zahajovací  výkazy všech součástí instituce [online: 20.9.2023, http://www.uiv.cz] 
29. Výpisy všech součástí instituce z rejstříku škol a školských zařízení [online: 20. 9. 

2023, http://rejskol. msmt. cz] 
30. Inspekční zpráva čj. ČŠIL-17/17-L, ze dne 27.2.2017 
31. Webové strán ky školy na adrese htt p://www.sups.info  

Poučení 

Podle § 174 odst. 11 školského zákona může ředitelka školy podat připomínky 
k obsahu inspekční zprávy  České školní inspekci, a to do 14 dnů po jejím převzetí. 
Případné připomínky zašlete prostřednictvím datové schránky (g7zais9), a to k rukám 
ředitelky inspektorátu. 

Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce 
k jejich obsahu zasílá Česká školní inspekce zřizovateli a školské radě. Inspekční 
zpráva včetně připomínek je veřejná a je uložena po dobu 10 let ve škole nebo školském 
zařízení, jichž se týká, a v místně příslušném inspektorátu České školní inspekce. 
Zároveň je inspekční zpráva zveřejněna na webový ch stránkách České školní inspekce 
a v info rmačním systému InspIS PORTÁL. 

Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy 

Mgr.  Jitka Šafa říková, školní inspektorka, 
vedoucí  inspekčního týmu 
Mgr.  Jiří Machačný, školní inspektor 
Bc. Jana Čermáková, kontro lní pra covnice 
Ing. Andrea Trejtnaro vá, kontro lní pra covnice 
MgA. Evžen Šimera , Ph.D., při zvaná osoba, 
odborn ík na umělecké a vyšší odborn é vzdělávání 

16. 10. 2023 
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2785885-000-231023100244

Doložka z automatizované konverze dokumentu do elektronické podoby – z moci úřední

Dokument ČŠIL-777/23-L vznikl převedením listinného dokumentu do elektronického dokumentu pod pořadovým číslem . Vzniklý2785885-000-231023100244
dokument obsahem odpovídá vstupnímu dokumentu. Počet stran dokumentu: 8

Vstup neobsahoval viditelný prvek, který nelze plně přenést na výstup.

Konverzi provedl subjekt: Česká školní inspekce, IČ: 00638994

Datum vyhotovení: 23.10.2023

Poznámka:

Konverzí dokumentu se nepotvrzuje správnost a pravdivost údajů obsažených v dokumentu a
jejich soulad s právními předpisy. Kontrolu doložky lze provést v centrální evidenci doložek
na adrese .https://www.czechpoint.cz/overovacidolozky 
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